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Целью данного публичного отчета является обеспечение информационной открытости и прозрачности деятельности МКОУ ООШ с. Воя  для родителей, общественности и государственных структур. 
1.Информационная справка о школе

Муниципальное казённое общеобразовательное учреждение основная общеобразовательная школа с. Воя образована в 1967 году согласно книге приказов Пижанского РУО. 

Учредителем МКОУ ООШ с. Воя является МУ Пижанское РУО.
 Учреждение осуществляет образовательную деятельность на основании лицензии от 24 февраля 2012 г. серия А, регистрационный № 1153.

 Тип: общеобразовательное учреждение; вид: основная общеобразовательная школа. 
Школа расположена в селе Воя  на расстоянии 20 километров от районного центра Пижанка, с которым четыре раза в неделю действует автобусное сообщение.

Основная часть населения работает в АПК «Войский» и лишь немногие – в сфере обслуживания (магазины, ДК, отделение связи, ФАП), кроме того жители занимаются подсобным хозяйством. Несмотря на это население села уменьшается, сокращается рождаемость, стало уменьшаться количество учащихся в школе. 

Педагогический коллектив совместно с родителями создают  благоприятные условия для обучения и воспитания,  чтобы они получили прочные знания и были готовы к продолжению образования и к самостоятельной жизни.
Численность учащихся – 52  человека. Обучение проходит в одну смену. 

Средняя наполняемость классов 6 человек.


 Условия осуществления образовательного процесса.
  В 2020-2021 учебном году администрация и педагогический коллектив школы решали комплекс задач, определяющих развитие учебно-познавательного процесса образовательного учреждения. Управленческая деятельность строилась на основе плана работы, законодательных и нормативных документов: закона Российской Федерации «Об образовании», Типового положения об общеобразовательном учреждении, Устава школы, методических писем и рекомендаций Министерства образования и науки Российской Федерации, министерства образования и науки Кировской  области, «Санитарными правилами и нормами организации учебно-воспитательного процесса», внутренних приказов, в которых определён круг регулируемых вопросов о правах и обязанностях участников образовательного процесса.

  Режим работы школы - 5-дневная учебная неделя. Организация учебного процесса регламентируется учебным планом и расписанием уроков.

  Учебный план школы на 2021-2022 учебный год сохранял в необходимом объёме содержание образования, являющееся обязательным на каждой ступени обучения. При составлении учебного плана соблюдалась преемственность между ступенями обучения и классами, сбалансированность между предметными циклами, отдельными предметами.

Начальные классы занимались по ФГОС НОО второго поколения. 

Уровень недельной нагрузки на ученика не превышал предельно допустимого. Учебный план корректировался в зависимости от кадровой обеспеченности. Школьный компонент был распределён на изучение предметов по учебному плану,  внеурочная деятельность проводилась во второй половине учебного времени с целью  развития способностей и природных задатков учащихся.

  Программно-методическое обеспечение позволило в полном объёме реализовать учебный план.
1. Методическая тема школы:
«Методическое сопровождение реализации ФГОС дошкольного, начального общего и основного общего образования»
Цель:  Повысить качество образовательного процесса в условиях реализации ФГОС дошкольного, начального общего и основного общего образования.
Задачи:  
· Обеспечение общественных отношений, целью которых является создание условий для реализации прав граждан на качественное образование, обеспечивающих освоение обучающимися содержания образовательных программ (образовательные отношения).

· Создание организационных, методологических, методических условий для обновления  элементов педагогической системы. 

· Построение обновленной образовательной модели, обеспечивающей реализацию целей  опережающего развития каждого школьника в условиях мультикультурной образовательной среды школы.

· Организация образовательного процесса в соответствии стребованиям ГОС и ФГОС и национальной образовательной инициативой «Наша новая школа».

· Создание условий продуктивной исследовательской, творческой, социально активной деятельности, определяющей стратегию развития личности каждого школьника и обозначающей опережающие цели развития каждого ученика.

· Обеспечение условий повышения уровня профессиональной компетентности педагогов, реализующих образовательную деятельность в школе. Внедрение эффективных механизмов организации непрерывного образования, подготовки и переподготовки педагогических кадров.

·  Развитие компонентов открытого образовательного пространства, путей связи с родителями обучающихся и общественностью, каналов предоставления сведений о школе, информационных технологий. 

· Совершенствование мультикультурного образовательного пространства, функционирующего на основе культурологических и диалоговых теорий в образовании.

· Привлечение родителей и общественности к решению проблем школы.
 Организационно-педагогические мероприятия,   направленные на

получение учащимися образования

Материально – техническая база школы отвечает требованиям,  обеспечивающим грамотное осуществление учебно-воспитательного  процесса. В школе функционируют:  спортивный зал, библиотека,  компьютерный класс, просторные  классные комнаты. Педагоги и учащиеся имеют возможность пользоваться Интернет-ресурсами. Территория школы оборудована спортивной площадкой. 

В школе соблюдается воздушный, световой и тепловой режимы, выполняются санитарно-гигиенические требования к школьной мебели и всему учебному оборудованию.

С целью организации максимальной двигательной активности детей во время урока проводятся динамические паузы, физкультминутки, соблюдаются гигиенические условия в кабинете, количество видов учебной деятельности, а так же средняя продолжительность и частота их чередования соответствует нормам и возрастным особенностям детей; формируется у учащихся отношение к человеку и его здоровью как к ценности, вырабатывается понимание сущности здорового образа жизни, формируется потребность к здоровому образу жизни.

Кадровое обеспечение образовательного процесса

 На конец 2021/22 учебного года в школе  работало 12 педагогов.  По  стажу  педагогической  работы:

- 30 лет и более – 6 чел.

-20 лет и более –2 чел.
- свыше 10 лет – 3 чел
-  свыше 5 лет – 1 чел.

Анализ педагогического персонала по стажу  работы говорит о том, что
 58 % педагогов имеют  стаж  работы более 20 лет. По образованию:

Высшее -  9 чел (75 %)

ср/спец. –3 чел. (25 %)

По квалификационным  категориям:

- высшая квалификационная категория -1 чел (8 %)

- первая квалификационная категория -10 чел (92 %)

-соответствие  занимаемой  должности – 0 чел (0%)

Имеют  отраслевые нагрудные  знаки:

«Почётная   грамота министерства  образования  и  науки РФ» - 3 чел

Целью совершенствования  профессионального  мастерства учителей  служит  курсовая  подготовка. 
Все направления  курсовой  подготовки  соответствуют современным  задачам развития  школы. План курсовой подготовки за 2021/2022 учебный год выполнен полностью. Информация о прохождении курсовой подготовки систематизирована, имеется годовой и перспективный план повышения квалификации.  Основным назначением методической службы школы остается создание условий адаптации, становления, развития и саморазвития педагогических работников. Методическая работа представляет непрерывный, постоянный, повседневный процесс, сочетаясь с курсовой переподготовкой, работой школьных и районных  методических объединений, семинаров и конференций. 
Внутришкольное руководство и контроль

Основными элементами контроля учебно-воспитательного процесса в 2021-2022 учебном году явились:

- выполнение всеобуча,

- состояние преподавания учебных предметов,

- качество обучения,

- качество ведения школьной документации,

- выполнение учебных программ,

- подготовка и проведение государственной (итоговой) аттестации за курс основной  школы.

Формы контроля, использованные в 2021 -2022 учебном году:

- классно-обобщающий:

- 4, 9 классы.

- обзорный:

проверка готовности школы к новому учебному году; комплектование школьной библиотеки учебниками и методической литературой; составление школьной документации, состояние учебных кабинетов, выполнение программ, организация работы кружков,  предпрофильных курсов, организация итогового повторения, посещаемость занятий учащимися, работа с отстающими и «трудными» учащимися, обеспеченность учащихся питанием, состояние охраны труда и техники безопасности;

- тематический:

контроль за подготовкой выпускников 9-х классов – к государственной (итоговой) аттестации в новой форме, подготовка экзаменационных материалов по физической культуре для итоговой аттестации в традиционной форме, контроль за ходом выпускных экзаменов в 9 классе, 

- административный контроль за уровнем знаний и умений учащихся:

стартовый контроль, промежуточный контроль (по четвертям), годовой в переводных классах, итоговый в выпускных классах;

- персональный:

работа молодых специалистов.

Методы контроля:

- наблюдение (посещение уроков и мероприятий),

- изучение документации,

- проверка знаний (контрольные, практические работы),

- анкетирование,

-собеседование,

- анализ.
Анализ качества обучения,  результатов учебной деятельности

учащихся 2 - 9 классов в 2021/2022 учебном году
В результате целенаправленной работы по оптимизации, интенсификации  и повышению эффективности учебно-воспитательного процесса в школе  достигнута стабильность в качестве образования учащихся. Этому способствовало регулярное и систематическое  проведение мониторинга результатов учебной деятельности по итогам четверти, полугодия, года. Создан  банк данных диагностических  карт учителей, благодаря,  которому отслеживается результативность работы учителя. На педагогических советах, совещаниях при директоре, при заместителе директора по результатам каждой четверти и за год отслеживается динамика учебных достижений учащихся, принимаются соответствующие управленческие решения.

За истекший период были аттестованы: 

 -46 учащихся 2-9 классов. Результаты учебной деятельности учащихся 2-9 классов оценивались по 5-балльной системе на основе норм оценки результатов учебной деятельности  школьников;

-учащиеся 1 класса,  не аттестовались согласно «Положению о безотметочном обучении», по которым отметка как форма количественного выражения результатов учебной деятельности учащихся не выставляется. 
Анализ статистических данных школьного мониторинга результативности процесса обучения позволяет сделать вывод, что школа выполняет задачи базового уровня подготовки учащихся на всех ступнях учебно-воспитательного процесса.

Следует отметить, что в учреждении нет учащихся, оставленных на повторный курс и условно переведенных в следующий класс. По итогам 2021/2022 учебного года на "5" окончили  7  чел., на "4" и "5"- 17 учащихся. Из них 3 учащихся окончили год с одной "4".
Выводы:

Таким образом, успеваемость по итогам года составила 100%, качество знаний- 52 %. Большинство учебных предметов находится на достаточном уровне усвоения учебного материала: русский язык и литература, математика, химия, биология, история, география, обществознание, физика,  на высоком- технология, физическая культура, ИЗО.

В повышении качества образования большое значение имеет взаимодействие процесса обучения с психолого-педагогической службой, которая в текущем учебном году не смогла скоординировать свою работу с запросами педагогического коллектива, не на должном уровне осуществлялось взаимодействие между участниками образовательного процесса: учитель-ученик-родитель.

Рекомендации:

Классным руководителям, и учителям- предметникам в следующем учебном году
нужно обратить  особое внимание на детей, окончивших учебный год с одной "3" (2 учащихся).  С целью повышения качества знаний в 2021/2022 учебном году рекомендуется:
а)учителям- предметникам:
- продолжать целенаправленную работу по формированию  мотивационной сферы учащихся, активизации их познавательной деятельности;

- продолжать работу по дифференциации обучения, формированию организационных умений учеников, ориентированных на развитие зоны ближнего развития учащихся;

- целенаправленно и более эффектно внедрять новые технологии в учебный процесс для повышения качества обучения учащихся;

б) родителям: систематически контролировать подготовку детей к урокам.

 Анализ  государственной итоговой аттестации в 9 классе.

Одним из показателей результативности работы педагогического коллектива является государственная итоговая аттестация  на уровне основного общего образования. К экзаменам на уровне основного общего образования были допущены 6 выпускников. освобожденных от экзаменов нет.

Экзамены проводились по расписанию, утвержденному руководителем учреждения в период с 28 мая по 30 июня 2022 года. Все экзамены прошли организованно в соответствии с "Порядком организации и проведения в 2019году государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные общеобразовательные программы основного общего образования"..

Результаты государственной итоговой аттестации
Русский язык    (ОГЭ)

	Кл.
	     Учитель 
	Сдавало
	5
	4
	3
	2
	% усп.
	% кач.

	9
	Репина Ольга Анатольевна
	4
	1
	3
	-
	-
	100
	100


Математика   (ОГЭ)
	Кл.
	     Учитель 
	Сдавало
	5
	4
	3
	2
	% усп.
	% кач.

	9
	Окулова Галина Александровна
	4
	1
	
	3
	-
	100
	25


География   (ОГЭ)
	Кл.
	     Учитель 
	Сдавало
	5
	4
	3
	2
	% усп.
	% кач.

	9
	Ведерникова Юлия Владимировна
	4
	1
	3
	-
	-
	100
	100


Информатика   (ОГЭ)
	Кл.
	     Учитель 
	Сдавало
	5
	4
	3
	2
	% усп.
	% кач.

	9
	Старикова Татьяна Леонидовна
	4
	0
	1
	3
	-
	100
	25


Скоординированная и целенаправленная работа учителей- предметников на протяжении учебного года дала возможность некоторым учащимся получить более высокие отметки по всем  сдаваемым  предметам. 
Выводы:

Проанализировав результаты государственной (итоговой) аттестации, следует отметить следующее: итоги выпускных экзаменов за курс основной школы в целом находится на  достаточном уровне. 

Таким образом, результаты экзаменов в  целом отразили  стабильность показателей за год, и даже  их  улучшение.
Предполагаемые причины несоответствия экзаменационных и годовых отметок:

Недостаточно использовались в практике  преподавания тестовые формы контроля знаний по предметам.

Рекомендации:

1.Повысить качество обучения школьников за счет технологий, обеспечивающих успешность самостоятельной работы каждого ученика; учителям-предметникам, которые в 2021/2022 году будут работать в выпускных классах, необходимо предусмотреть организацию и проведение с 1-го сентября индивидуальных занятий, при тематическом планировании обратить  более серьезное внимание на темы, которые вызывают наиболее затруднение.

2. Руководителям методических объединений в сентябре 2022/2023 учебного года на заседаниях  необходимо проанализировать результаты выпускных экзаменов и спланировать необходимую работу.

3. Продолжить осуществление контроля за работой учителей по вопросу накопляемости текущих отметок.
4. Четче продумывать каждый этап урока  при подготовке к выпускным экзаменам.

                               Анализ деятельности библиотечной службы 
В 2021-2022 учебном году в связи с пандемией коронавируса школьная библиотека работала в особом режиме. График работы библиотеки был составлен таким образом, чтобы дети разных классов обслуживались в разные перемены. В библиотеке была сделана разметка  на полу с расстоянием в 1,5 метра, на таком же расстоянии расставлены стулья.

 Перед школьной библиотекой стояли задачи:

- обеспечение учебного и воспитательного процесса всеми формами и методами библиотечного и информационно – библиографического обслуживания;  

- привитие любви к книге и воспитание культуры чтения, бережного отношения к печатным изданиям;   

- привлечение к систематическому чтению с целью успешного изучения учебных предметов, развития речи и мышления.

 - 100 % обеспечение учащихся бесплатными учебниками.

Общие сведения:

На конец учебного года в школе обучалось 51 учеников, все они являлись читателями библиотеки.  Общее число читателей составляло 68человека (11 -педагоги школы и дошколята).

Библиотечный фонд составляет 11642 экземпляра на сумму 376032р. 88к.

Фонд учебников- 2782 экземпляра на сумму 790413 р. 06к.

Младшие школьники посещали чаще библиотеку и брали больше новые журналы,  старшие же ребята берут, в основном, произведения по программе. Наличие сотовых телефонов и Интернета практически у всех ребят отрицательно сказывается на уровне читаемости.

Работа с библиотечным фондом:

Библиотечный фонд пополнился за счёт художественной литературы из МКОУ ООШ с. Казаково (поставлено на учёт и обсчитано 547 экземпляров на сумму 69476 рублей 58 к.). 

Выписано 12 периодических изданий (11 журналов и газета «Сельские вести) на сумму 6820 рублей.

Ведётся учёт библиотечного фонда, переоформлены формуляры читателей и приведены в соответствие с числом посетителей библиотеки.

Большая работа велась по учёту и  сохранности художественной литературы и учебников. Заполняются книги суммарного фонда  художественной литературы и школьных учебников. Сделана заявка на недостающие учебники на следующий учебный год на сумму более 60 тысяч рублей.

Работа по пропаганде библиотечно-библиографических знаний.

В течение года были проведены следующие библиотечные уроки:

- Путешествие в книжное царство (1 кл)

- Правила поведения в библиотеке. (1кл) 

- Как правильно выбрать книгу в библиотеке. (2 кл)

- Страна «Журналия»: периодические издания для детей (во 2,3,4 классах отдельно)

- Структура книги (5кл)

- Справочная литература и как правильно ей пользоваться (6кл). 

-  Самые умные книжки на свете (8 кл)

Активное участие дети приняли в акциях «Вторая жизнь книги» (21.09), а так же «Добрая книга» (16-17.04) Во второй акции участвовали не только дети, но и педагоги.  Самым активным участником стала методист РЦО  Полухина Л.Н. Всем участникам  акций хочется выразить благодарность. Библиотека пополнилась 17 экземплярами книг и 22 журналами.

Воспитательная работа.

Воспитательная работа проводилась согласно плана отдельно по классам. 

Беседы: - Страны, говорящие на английском языке.  Вежливый ли я со старшими? Герои труда рядом живут. День Победы – главный праздник страны. Германия и федеральные земли. Вредные привычки. Беседа по антитеррору и др.

Просмотр презентаций: Лондон – столица Великобритании. Берлин – столица ФРГ.  Система образования Германии. СМИ в Германии. Школы в Англии. Г.Х. Андерсен и его сказки. Путешествие по сказкам братьев Гримм. Празднование Рождества и Нового года в разных странах мира.  Юные герои Вов.

Основные сражения Вов и др.

Проведение викторин: Подарки осени. Что в лесу растёт? Кто в лесу живёт? Викторина по творчеству Н. Носова. Викторина о Германии. 

Оформление стендов и книжных выставок к красным датам календаря и юбилейным датам писателей. Был оформлен уголок читателя, « Все профессии хороши – выбирай на вкус».

Ко Дню матери России с ребятами 5 класса мы писали письма мамам, зачитывали их и выкладывали в ВК.

С девочками 8 класса (Орзаева Д. и Миковорова С.) участвовали в районном краеведческом конкурсе. Сделали презентацию « Заочная экскурсия по селу Воя»

В библиотеке продолжают оформляться альбомы: «История Войской школы в прессе. Педагоги школы», «Педагоги МКОУООШ с. Воя – ветераны труда», «Новости о школе, её выпускниках и учениках», «История школьной библиотеки».

Создание безопасных условий жизнедеятельности учащихся
Одним из определяющих факторов успешного функционирования ОУ являлось обеспечение безопасности жизнедеятельности учащихся.

Создание безопасных условий труда и учебы, проблема охраны здоровья и жизни учащихся, профилактики травматизма находили место в повседневной деятельности образовательного учреждения. 

К началу учебного года был разработан план организационно-технических мероприятий по улучшению условий безопасности жизнедеятельности, издан приказ о назначении ответственных лиц за организацию безопасной работы в школе.

Со всеми вновь поступившими на работу лицами, а также с учащимися в начале учебного года проводились вводные инструктажи. Инструктажи на рабочем месте, дополняющие вводные, проводились с регистрацией и росписью учащихся в журналах установленного образца. Учащиеся допускались к самостоятельной работе только после предварительной проверки усвоения правил.

В школе действовала нормативная документация, осуществлялся систематический контроль деятельности работников и учащихся по соблюдению законодательных актов, выполнению санитарно-гигиенических правил, предупреждению травматизма и других несчастных случаев. Оказывалась методическая помощь классным руководителям, учителям, руководителям походов, экскурсий по вопросам безопасности, организованы их инструктажи. 

Подготовка учащихся осуществлялась учителями и классными руководителями в форме инструктажей перед началом всех видов деятельности: проведении экскурсий, спортивных, кружковых занятий. Большинство педагогов руководствовались нормой: каждому практическому занятию, внеклассному мероприятию предшествует инструктаж с обязательной регистрацией журналов установленного образца. Для фиксирования занятий по правилам дорожного движения в классных журналах выделены отдельные страницы.

В текущем учебном году проведены беседы на темы: "Безопасное поведение в школе, на улице, дома", "Меры предосторожности с огнем", "Безопасное поведение на новогодней елке", "Пиротехнические игрушки", "Разновидность чрезвычайных ситуаций и их причины", "Чрезвычайные ситуации криминогенного характера", "Первая медицинская помощь", "Пути достижения высокого уровня здоровья".
Осуществлялись меры по поддержанию противопожарного состояния на должном уровне. На стенах коридоров вывешены схемы эвакуации, определен и изучен порядок действий в случае возникновения пожара. Четыре раз в год проходили тактические учения по эвакуации. Руководителем ОБЖ   и классными руководителями начальных классов проведены беседы, классные часы по мерам предосторожности с огнем, электронагревательными приборами: "Не играй с огнем", "От чего может начаться пожар?", "Как действовать при возникновении пожара?". В 7-9 классах также были проведены беседы "О запрещении курения в здании ", "Меры предосторожности при обращении с огнем", "План эвакуации при пожаре".

Осуществлялась работа по предупреждению дорожно-транспортного травматизма. В сентябре, совместно с сотрудниками ГИБДД прошла операция "Внимание дети!" Вместе с тем, несмотря на всю работу, проводимую в ОУ по этим вопросам, имеют места  факты недисциплинированное поведение на переменах и в местах большого скопления детей, на уроках физической культуры. 

Занятость учащихся во внеурочное время.
Программы и планы учреждения, которые реализовывались в уч. году 
1) Счастье быть здоровым 2021-2026
2) Программа по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних через создание здоровьесберегающей среды, развитие творческих способностей, повышение мотивации познавательных интересов 2021-2026
3) Программа детской школьной организации «Факел» 2021-2026
4) План совместной работы с ОГИБДД МО МВД России «Советский» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма 2021-2022
5) План работы по противодействию экстремизму и терроризму  2021-2022
6) План мероприятий по профилактике жестокого обращения с детьми 2021-2022
7) Программа по профориентации обучающихся «Мой выбор»2021-2022 уч. год

8) Программа работы с обучающимися по пожарной безопасности 2021-2022
9) План работы по защите детей от информации , причиняющий вред их здоровью и развитию 2021-2022
10) Программа развития волонтерского движения «Горячие сердца» 2018-2025
Большое место в воспитательной системе занимает дополнительное образование.

Целью дополнительного образования являются выявление и развитие способностей каждого ребенка, формирование духовно богатой, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей личности, обладающей прочными базовыми знаниями, способной впоследствии на участие в духовном развитии общества.

 Школа  должна  становиться   особым пространством, «общим местом»  жизнедеятельности  детей и взрослых, альтернативной анархизму  улицы,  разрушающему  личность и здоровье детей.  

Исходя из того, что  там, «где  нет  простора   для проявления  способностей, там нет и способностей». Система  дополнительного образования  позволяет всесторонне  раскрыть  способности. Каждый  ученик  может посещать 2–3 объединения дополнительного образования. 

К сожалению, школа  не имеет  современную  материально-техническую   базу для проведения занятий в кружках. Но, тем не менее, хочется отметить  работу педагогов ДО, готовивших детей к победам в   районных, окружных   конкурсах соревнованиях Старикова  Т. Л., Ведерникова Ю.В.
В отличие от общего образования, где процесс выявляется   результатом  образовательной  деятельности, достаточно четко отработан, в дополнительном образовании  этот вопрос   вызывает  реальные затруднения  педагогов, т. к. отсутствуют единые образовательные стандарты. В силу индивидуального  характера  обучения  в идеале  для  каждой  дополнительной  образовательной  программы  необходимо  разрабатывать  свой пакет  диагностических методик, отражающих ее цели и задачи. 

При определении   уровня  освоения  ребенком программы  можно  присваивать детям «творческие звания»: инструктор,  умелец,  мастер  и т.д.  либо по итогам  обучения  вручать  специальные знаки, свидетельства, медали.

Результатом работы наших кружков и секций являются призовые места в спортивных соревнованиях и творческих конкурсах.
Кроме того в рамках реализации ФГОС второго  поколения в начальных классах внеурочная деятельность велась по следующим направлениям:

Общекультурное, общеинтеллектуальное; спортивное и здоровьесберегающее; социальное 

духовно-нравственное.
Несмотря на положительные моменты, есть ряд проблем: 

             -Необходимо активизировать работу по  военно-патриотическому  воспитанию,           

               оформить комнату Боевой и Трудовой Славы;

              -Продолжить работу по  профилактике правил дорожного движения, здорового             

               образа жизни на уроках и внеурочной деятельности в 1-9 классах.

Создавать условия для реализации личности ребенка – задача не только руководителей кружков, но и классных руководителей, которые должны проводить  диагностику интересов школьников и вовлекать  детей в кружковую работ

                                          Развитие социальной работы
 Развитие социальной работы
Закон Российской Федерации “Об образовании” законодательно закрепил приоритет личности в процессе воспитания и обучения человека в условиях образовательного учреждения. Такой подход требует большого внимания к личности обучаемого, его социальным проблемам, которые в условиях образовательного учреждения носят многоплановый характер. Среди них выделяют необходимость решения социальных и педагогических проблем человека, обусловленных индивидуальными возможностями его обучения и воспитания; взаимоотношениями с учителем, классом, отдельными группами и личностями класса, школы; обстановкой и взаимоотношениями в семье, среде непосредственного общения.

В современных условиях решение социальных проблем детей рассматривается, прежде всего, в аспекте охраны и защиты их прав. Такие права предусмотрены Конвенцией ООН “О правах ребенка”, принятой Генеральной Ассамблеей ООН. Именно на обеспечение и защиту прав ребенка была направлена работа инспектора по опёке и охране прав детства Стариковой Т.Л.
Для учащихся 5-8-х классов проведены классные часы “Права несовершеннолетних граждан России”. Ребята ознакомились с основным документом Российской Федерации, Конституцией РФ; им были разъяснены их права несовершеннолетних граждан и последствия их нарушения. Но правовые знания детей не достаточны. В течение года приглашались для бесед инспектор ПДН, участковый, были организованы беседы о толерантности, по профилактике насилия в детской среде, родительское собрание по профилактике суицида среди детей.

Классные руководители посещали семьи учащихся. Совместно с  участковым инспектором и главой администрации сельского поселения   были обследованы жилищно-бытовые условия  некоторых учащихся, семьи которых состоят на учёте в сельском совете.
 В школе постоянно ведется работа по социальной адаптации трудных подростков. 

На профилактическом учёте в ПДН и КДН учащихся нашей школы нет.

Обеспечение психо-физиологической безопасности учащихся

Школа расположена в типовом кирпичном одноэтажном здании.

Пришкольная территория ограждена деревянным забором, на которой находится спортивная площадка и пришкольный участок, где расположены цветник, сад, огород. 

Год постройки-1968, последний капитальный ремонт был в 1990 году, но несмотря на это  силами педагогов, учащихся и их родителей школа создаёт вокруг себя благоприятные для пребывания всех участников образовательного процесса  условия  в целях  сохранения и укрепления здоровья детей: уютные, просторные, утопающие в зелени кабинеты, зона отдыха, где учащиеся активно проводят время  на переменах. 

В ночное время школа охраняется сторожем. Смонтирована пожарная сигнализация. Имеются запасные выходы. Вывешен план эвакуации учащихся и сотрудников школы.

В школе имеется 10 учебных кабинетов, спортивный зал. 
Разработан план мероприятий, инструкции по противопожарной и общей безопасности учащихся. В соответствии с планом проводятся инструктажи с учащимися и работниками школы. Проводятся теоретические и практические занятия по правилам пожарной и общей безопасности согласно программе.
Общая характеристика социальной активности ОУ

Школа принимает активное участие в проведении мероприятий местного дома культуры:  

-День пожилого человека «Не будем считать наши годы».
-День  Матери «Моя мама лучшая на свете».
 -Акция «Память», митинг, посвящённый Дню Победы, Парад «В ногу с Победой»;

Для формирования "имиджа" школы, обмена опытом, выхода учеников школы на более высокий уровень особое значение имеет участие в районных, окружных и областных конкурсах. Ребята, которые принимают, участие в этих конкурсах, приобретают новые навыки, умения и получают возможность проявить свои таланты за пределами школы, что зачастую положительно сказывается на их дальнейшем творческом росте и позволяет выйти на более высокий уровень. В этом учебном году наши ученики, под руководством педагогического коллектива, приняли участие в конкурсах разного уровня и добились определенных результатов.
а)Участие  в мероприятиях:

· Муниципального уровня

Учащиеся 

- олимпиады:                                             

                       Иностранный язык

                       Обществознание

                       ББЗ

                       Физкультура

Участие в мероприятиях:
	Муниципального уровня
	

	№

Название мероприятия

Кол-во участников

Результативность

Руководитель

номинация

Личный, командный зачёт

Место

1

Марафон «Добрая Вятка»

57

Старикова Т.Л.

2

Осенний кросс

13

командный зачёт

3 место

Сысоев В.Л.

3

Районный всероссийский этап «Кросс нации»
15

Миковоров А.В. 

1 место

Сысоев В.Л.

4

Мини футбол 

15

Командный зачёт

2 место

Сысоев В.Л.

5

Баскетбол

10

Командный зачёт

2 место

Сысоев В.Л.

6

Районные соревнования по огневой подготовке

6

Командный зачёт

3 место

Сысоев В.Л.

7

«Зарница»

6

Командный зачёт

3 место

Сысоев В.Л.

8

Конкурс рисунков «Мы любим спорт»

10

личный

Аксакова В.- 1 

;Кичеева К. 2 и 3 

Пайметов Б-1

Соколов А.-2

Сысоев В.Л.

9

«Моя малая Родина»- конкурс эссе

6

личный

Орзаева Д. -1м.

Миковорова С .- 2 м.

Орзаева Д.-1 

Ведерникова Ю.В.

10

Конкурс рисунков «Краски осени»

8

личный

Лаптев С. – 3 место

Батухтина Т.П.

11

Конкурс рисунков « С книгой открываем мир»

4

личный

Созонова А – 2, 2

Ведерникова Ю.В.

12

Экологический конкурс « Подрост»

4

личный

Орзаева Д. – 1 м

Ведерникова Ю.В.

13

Конкурс рисунков «Обманчивая реальность»

10

личный

Лешпаева Е -3

Пайметова Д. – 2 

Яковлева Д- 1 

Орзаев Е.- 3 

Орзаева Д. – 2 

Ведерникова Ю.В.

14

Выставка- конкурс декоративно-прикладного творчества «Волшебство своими руками»

5

личный

Батухтина А.- 2

Ануфриев А- 1

Лаптева Е.Е.

15

Конкурс плакатов «Спорт – это жизнь»

8

личный

Яковлева Д.- 2

Сысоев В.Л.

16

Конкурс проектов «Мои открытия»

2

личный

Танакова А.-1

Орзаева Д. – 1

Ведерникова Ю.В.

17

Образы Земли

4

личный

 Яковлева Д.-2

Орзаева Д.1

Лешпаева Е.-2 

Зверев М. - 2

Ведерникова Ю.В.

Батухтина Т.П.

18

Символ года

16

Командный

личный

5 класс – 2

Кичеева К. - 2

Лаптева Е.Е

Бахтина Е.В.


	

	

	Региональный уровень

	№

Название мероприятия

Кол-во участников

Результативность

Руководитель

номинация

Личный, командный зачёт

Место

1

«Наш дом –Земля»

35

командный

2 место

Ведерникова Ю.В.

2

Образы Земли

5

личный

2 место – Зверев Мирон

Батухтина Т.П.

3

Конкурс проектов «Наши надежды»

2

личный

 Танакова А. -1

Орзаева Д. - 2

Ведерникова Ю.В.



	

	Всероссийский и международный уровень

	№

Название мероприятия

Кол-во участников

Результативность

Руководитель

номинация

Личный, командный зачёт

Место

1

Всероссийская олимпиада «Эколята» –молодые защитники природы»

15

личный

Макаров И.- 1

Кузнецов С. – 2

Орзаев А.-3

Ведерникова Ю.В.

2

Всероссийский конкурс рисунков «Зимняя фантазия»

5

личный

Бурманова Н.-3

Бахтина 

Е.В.

3

Интернет-олимпиада по английскому языку  «Солнечный свет»

1

личный

1

Куклина 

С.Б

4

Интернет-олимпиада по математике  «Солнечный свет»

1

личный

1

Лоскутова

Н.А.

5

Интернет-олимпиада по литературному чтению «Солнечный свет»

1

личный

1

Батухтина Т.П.



	№

Название мероприятия

ФИО участников

Результативность

Награда

номинация

Личный, командный зачёт

Место

1
Интернет-олимпиада по английскому языку «Солнечный свет»

Куклина С.Б.

личный

1

диплом
2
Интернет-олимпиада по педагогике «Солнечный свет»
Лоскутова Н.А.
личный
1
диплом



Проблемы  и задачи  на  следующий  учебный  год.

- совершенствование системы методической работы пед. коллектива;

- повышение уровня квалификации;

-участие в конкурсах педагогического мастерства

Директор  ОУ                                                                        Ведерников Е.Н. 

Презентация публичного отчета состоялась на общешкольном родительском собрании (протокол № 1 от 01 . 09.2022 г.)

3. СТРУКТУРА  ГОСУДАРСТВЕННО-ОБЩЕСТВЕННОГО УПРАВЛЕНИЯ   


МКОУ ООШ с. Воя
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Гл.бухгалтер








завхоз








Совет старшеклас-сников








ШМО классных руководителей








Педагогический коллектив








УЧАЩИЕСЯ








РОДИТЕЛИ








Общешкольное


родительское собрание








Общешкольная конференция 








СОВЕТ ШКОЛЫ











